
   

"EUROAUTO" d.o.o.,Beograd 
finansijski izveštaj i za 2008. godinu  

Mišljenje ovlaš ćenog revizora „Srboaudit d.o.o.“ na 
finansijski izveštaj priverodnog društva „EuroAuto 

d.o.o.“ za 2008. godinu 

 
1. Izvršili smo reviziju bilansa stanja "EUROAUTO" d.o.o., EXPORT - IMPORT Beograd, 
Vojvode Stepe broj 14/A, (u daljem tekstu: "EUROAUTO" d.o.o.,) sa stanjem na dan 31. 
decembra 2008. godine, bilansa uspeha, Izveštaja o tokovima gotovine, Izveštaja o promena na 
kapitalu i Statističkog aneksa za 2008. godinu koji su prikazani na stranama 2. do 7.  

 
Rukovodstvo "EUROAUTO" d.o.o., je odgovorno za sastavljanje i realno i objektivno 
prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa Meñunarodnim standardima finansijskog 
izveštavanja i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ova odgovornost uključuje: 
osmišljavanje, primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer 
prezentaciju finansijskih izveštaj a koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale 
usled kriminalne radnje ili greške; izbor i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika; i 
sačinjavanje računovodstvenih procena koje su primenjive u datim okolnostima.  

Naša odgovornost je da, na osnovu izvršenih ispitivanja, izrazimo mišljenje o prikazanim 
finansijskim izveštajima.  
 
2. Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji, Meñunarodnim 
standardima revizije (MSR -ISA) i Kodeksom etike za profesionalne računovoñe. Ova regulativa 
nalaže da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se u razumnoj meri uverimo 
da finansijski izveštaj i ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. Revizija koju smo 
obavili kod "EUROAUTO" d.o.o., je uključila ispitivanje dokaza, na bazi provere uzoraka, koji 
potkrepljuju iznose i obelodanjivanja u finansijskim izveštajima. Takoñe smo izvršili ocenu 
korišćenih računovodstvenih načela i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva 
preduzeća, kao i ocenu celokupnog prikaza finansijskih izveštaja. Smatramo da revizija koju 
smo obavili pruža razumnu osnovu za niže navedeno mišljenje.  

Smatramo da su revizijski dokazi koje smo prikupili dovoljni da obezbede osnovu za izražavanje 
revizorskog mišljenja.  
 
3. Po našem mišljenju, finansijski izveštaj i prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim aspektima, stanje imovine, obaveza i kapitala "EUROAUTO" d.o.o., Beograd, 
Vojvode Stepe broj 14/A, na dan 31. decembra 2008. godine, rezultate poslovanja za 2008. 
godinu i promene na kapitalu i tokove gotovine za 2008. godinu u skladu sa Zakonom o 
računovodstvu i reviziji Republike Srbije i osnovama za. sastavljanje finansijskih izveštaja 
obelodanjenih u napomenama 2. i 3. uz finansijske izveštaje.  

Beograd, 21. maj 2009. godine  

Mr. lC>s{~1~  

Iznosi su iskazani u RSD 000  1
  


